
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Με πυξίδα το όραμά μας και μέσω της υπεύθυνης δραστηριοποίησης στην αγορά, θέτουμε ως 
προτεραιότητα την παραγωγή αξίας για το σύνολο των ενδιαφερομένων μερών της Εταιρείας. Ως 
μέλος του Οικουμενικού Συμφώνου του Ο.Η.Ε. από το 2008, έχουμε υιοθετήσει τις 10 Αρχές και 
δεσμευόμαστε για έναν υπεύθυνο τρόπο λειτουργίας με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη. Για την 
επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί,  δεσμευόμαστε για συνεχή βελτίωση, παρακολουθούμε 
συνεχώς τις εξελίξεις στην αγορά, ενώ ταυτόχρονα επενδύουμε στην έρευνα και καινοτομία, 
προκειμένου να παρέχουμε στους πελάτες μας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και προϊόντα. 
Παράλληλα, η φροντίδα για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων, η συνεχής προσπάθεια για 
μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της Εταιρείας και η υποστήριξη των τοπικών 
κοινωνιών δίπλα στις οποίες λειτουργούμε, καθορίζουν τη στρατηγική και την πορεία για τη 
Βιώσιμη Ανάπτυξη της ALUMIL. 
 
Η εφαρμογή πρακτικών υπεύθυνης λειτουργίας σε ολόκληρο το φάσμα των δραστηριοτήτων της 
Εταιρείας αποτελεί σταθερή επιδίωξη, ενώ η ενσωμάτωση των αρχών της Βιώσιμης Ανάπτυξης 
στις καθημερινές αποφάσεις και τους επιχειρησιακούς στόχους αποτελεί στρατηγική επιλογή μας. 
Δημιουργούμε τα προγράμματα, τις δράσεις και τους στόχους βελτίωσης, εστιάζοντας στους 
παρακάτω άξονες Βιώσιμης Ανάπτυξης:  
 
Εταιρική Διακυβέρνηση 
Δεσμευόμαστε για την εφαρμογή και διατήρηση των υψηλότερων προτύπων επιχειρηματικής 
ηθικής και ακεραιότητας, ενισχύοντας περαιτέρω το σύστημα εταιρικής διακυβέρνησης και την 
εμπιστοσύνη των μετόχων. Σκοπός μας είναι η διεξαγωγή των δραστηριοτήτων μας να υλοποιείται 
με ηθικό τρόπο, διατηρώντας την αριστεία στην καθημερινή λειτουργία, καθώς και τη διαφάνεια 
στις σχέσεις με τα ενδιαφερόμενα μέρη. Στο πλαίσιο αυτό, εφαρμόζουμε αυστηρές διαδικασίες 
για την αξιολόγηση της επάρκειας και της αποδοτικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου, 
καθώς και την αποτελεσματική διαχείριση των κινδύνων που σχετίζονται με τη διακυβέρνηση, τις 
λειτουργίες και τα συστήματα πληροφοριών. Ενισχύουμε τη διαφάνεια μέσω της συμμόρφωσης 
με τους ισχύοντες Νόμους και Κανονισμούς και επιδεικνύουμε μηδενική ανοχή στα θέματα 
διαφθοράς και δωροδοκίας, εφαρμόζοντας ελέγχους και διαδικασίες που διασφαλίζουν τη 
διαφάνεια και συμβάλλουν στην καταπολέμηση κάθε περίπτωσης διαφθοράς.  
 
Φροντίδα για τους εργαζόμενους 
Η μακρόχρονη ανάπτυξη και επιτυχημένη πορεία της Εταιρείας μας είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με 
το ταλαντούχο και ικανό ανθρώπινο δυναμικό της, σε όλους τους τομείς που 
δραστηριοποιούμαστε. Η διαμόρφωση ενός σύγχρονου και ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος, 
στο οποίο κυριαρχεί ο σεβασμός στη διαφορετικότητα και οι ίσες ευκαιρίες, αποτελεί δέσμευση 
για την ALUMIL.  Καθώς πρωταρχικό μέλημα της Εταιρείας αποτελεί η διασφάλιση της υγείας και 
της ασφάλειας των ανθρώπων της, εφαρμόζεται Σύστημα Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας στην 
Εργασία και υλοποιούνται συνεχή εκπαιδευτικά προγράμματα που προάγουν μια ασφαλή 
εργασιακή κουλτούρα. Η προαγωγή και ο σεβασμός των ανθρωπίνων και εργασιακών 
δικαιωμάτων ενσωματώνονται στην κουλτούρα της Εταιρείας, ενώ δεν γίνεται αποδεκτή 
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οποιαδήποτε μορφή διάκρισης ή περιστατικό παρενόχλησης. Η Εταιρεία επιδιώκει την ανάπτυξη 
σχέσεων εμπιστοσύνης μεταξύ όλων των εργαζομένων, της διοίκησης και των μετόχων, και 
καθημερινά φροντίζει για την ενδυνάμωση, ανάπτυξη και ικανοποίηση των ανθρώπων της.  
 
Υπευθυνότητα στην αγορά  
Καθώς η αγορά αλλάζει συνεχώς και νέες απαιτήσεις γεννιούνται καθημερινά, είμαστε σε 
εγρήγορση προκειμένου να είμαστε σε θέση να και ανταποκριθούμε άμεσα στις απαιτήσεις αυτές. 
Έχοντας αναπτύξει ένα ιδιαιτέρως δυναμικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων, το οποίο ενσωματώνει 
καινοτόμα προϊόντα υψηλών επιδόσεων, η ALUMIL σήμερα κατατάσσεται ως πρωτοπόρος στον 
κλάδο. Με την εφαρμογή των λύσεων και προϊόντων της Εταιρείας υλοποιούνται έργα που 
προάγουν τις αρχές της Αειφόρου Δόμησης και της Βιοκλιματικής Αρχιτεκτονικής, όπως τα κτίρια 
που κατασκευάζονται από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά και χαρακτηρίζονται για την υψηλή 
ενεργειακή απόδοσή τους. 
 
Η υπευθυνότητα της Εταιρείας στον τρόπο με τον οποίο δραστηριοποιείται στην αγορά, συνδέεται 
και με την επιλογή των συνεργατών και προμηθευτών της. Στόχος μας αποτελεί η δημιουργία και 
διατήρηση σχέσεων αμοιβαίου οφέλους και εμπιστοσύνης με όλους τους συνεργάτες και 
προμηθευτές μας και φροντίζουμε για την υπεύθυνη διαχείριση της προμηθευτικής μας αλυσίδας, 
η οποία διασφαλίζεται μέσω συγκεκριμένων διαδικασιών και ελέγχου και πιστοποίησης των 
προμηθευτών, με βάση τα διεθνή πρότυπα και τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές. 
 
Σεβασμός στο περιβάλλον 
Η οικονομική ευρωστία και ανάπτυξη πρέπει να συμβαδίζει με την προστασία του περιβάλλοντος 
και τη μείωση των δυσμενών σε αυτό επιπτώσεων, για αυτό και αποτελεί σταθερό στόχο της 
Εταιρείας η συνεχής μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος και η πλήρης συμμόρφωση με 
την ευρωπαϊκή περιβαλλοντική νομοθεσία. Για την επίτευξη των στόχων που θέτουμε, 
εφαρμόζουμε Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, το οποίο πιστοποιείται σύμφωνα με το 
πρότυπο EN ISO 14001 καθώς και Σύστημα Ενεργειακής Διαχείρισης, το οποίο πιστοποιείται 
σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ ISO 50001, και φροντίζουμε για την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση 
των εργαζομένων και την τοπικής κοινωνίας, σε θέματα περιβαλλοντικής προστασίας. 
Ακολουθώντας τις αρχές της Κυκλικής Οικονομίας, επιδιώκουμε την ελαχιστοποίηση των 
αποβλήτων μας, ενώ προάγουμε την ανακύκλωση με στόχο την προστασία των φυσικών πόρων. 
 
Συνεισφορά στην τοπική κοινωνία  
Δεσμευόμαστε να λειτουργούμε  με κοινωνικά υπεύθυνο τρόπο και επιδιώκουμε να 
συνεισφέρουμε θετικά στην τοπική οικονομία και τοπική αγορά εργασίας. Επενδύουμε στην 
οικοδόμηση μιας ισχυρής και μακροπρόθεσμης σχέσης με την τοπική κοινωνία, επιλέγοντας τόσο 
ανθρώπινο δυναμικό όσο και προμηθευτές από αυτή. Επίσης, αναλαμβάνουμε και υλοποιούμε 
πληθώρα δράσεων, χορηγιών και δωρεών σε σημαντικούς τοπικούς φορείς που στηρίζουν την 
έρευνα, τον πολιτισμό, την επιχειρηματικότητα, καθώς και ευπαθείς ομάδες. Με τη βοήθεια των 
εργαζομένων της Εταιρείας, προωθείται η σημαντική αξία του εθελοντισμού, προσφέροντας 
ουσιαστική βοήθεια στους συνανθρώπους μας.  
 
Για όλα τα παραπάνω θέματα, θέτουμε στόχους και έχουμε αναπτύξει δείκτες παρακολούθησης 
της επίδοσης, τους οποίους αξιολογούμε σε ετήσια βάση ως προς την αποτελεσματικότητά τους 



 

 

 

 

 

 

 

 
και τους αναθεωρούμε, όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο. Η πολιτική, τα αποτελέσματα της 
επίδοσης της Εταιρείας στα θέματα Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης, καθώς και 
η υλοποίηση των προγραμμάτων, δημοσιεύονται σε ετήσια βάση στην Έκθεση Βιώσιμης 
Ανάπτυξης της Εταιρείας, με σκοπό την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων μερών μας. 
 
 
Πεδίο εφαρμογής 
Η παρούσα πολιτική αφορά όλους τους εργαζόμενους, τη Διοίκηση καθώς και τους άμεσους 
συνεργάτες ή υπεργολάβους της ALUMIL. Ισχύει και εφαρμόζεται σε όλες τις εγκαταστάσεις και 
παραγωγικές μονάδες του Ομίλου. 
 
 
Έγκριση, αναθεώρηση, γνωστοποίηση της Πολιτικής 
Η Πολιτική αναθεωρείται, εφόσον κρίνεται απαραίτητο, από την Υπεύθυνο θεμάτων Βιώσιμης 
Ανάπτυξης (CSR Specialist) και εγκρίνεται από τη Γενική Διεύθυνση της Εταιρείας. Η Διεύθυνση 
Ανθρωπίνου Δυναμικού είναι υπεύθυνη για τη γνωστοποίησή της στο σύνολο των εργαζομένων 
και άμεσων συνεργατών της ALUMIL. 
 
Η Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης εγκρίθηκε και ισχύει από 1η Ιουνίου 2021. 
 
 


